



## 星梦邮轮及水晶邮轮荣登「2018年《悦游》金榜」 勇夺最佳小型邮轮 TOP 3 及大中型邮轮 TOP 5

**中国上海，2018年4月30日** - 凭借对优质服务及顶级旅游享受的坚持，云顶邮轮集团旗下的星梦邮轮和水晶邮轮近年来屡获殊荣，最近更于高端旅游生活杂志《悦游 Condé Nast Traveler》举办的「2018年《悦游》金榜」中获选为「最佳邮轮」。水晶邮轮获得「最佳邮轮」小型邮轮类别的 Top3，而星梦邮轮则跻身「最佳邮轮」大中型邮轮类别的 Top5。

「《悦游》金榜」自2014年起举办，是全球旅游业界极具权威性的评选，代表着真正客观专业的品质之选，被旅行消费者视为黄金标准。「2018年《悦游》金榜」由编辑部提名，而最终结果则由读者投票，以及来自不同国家、从事不同行业的专家综合评分而产生，证明得奖者均获得旅客及业界的欢迎，实至名归。

云顶邮轮集团总裁朱福明先生表示：“云顶邮轮集团非常荣幸能得到《悦游》的广大读者、编辑部以及「金榜」的评审团的认可，并获得「最佳邮轮」殊荣。我希望将这项荣耀与每一位星梦邮轮和水晶邮轮的船员及员工分享，感谢他们为集团拓展版图努力的同时，一直坚持为旅客提供优质旅游享受。”

云顶邮轮集团旗下之水晶邮轮及星梦邮轮于亚洲均拥有很高的知名度及强大的客源。奢华邮轮品牌水晶邮轮以精益求精的服务，不断为旅客创造至臻奢华旅程而闻名；而星梦邮轮则正积极筹备以其亚洲最年轻邮轮船队进行全球扩展计划。

星梦邮轮总裁戴卓尔·布朗先生表示：“星梦邮轮团队非常荣幸成为「2018年《悦游》金榜」最佳邮轮之一，这个奖项对我们来说意义重大，因为《悦游》的读者代表着中国追求高端旅游生活的客群，我们会继续努力以获得他们的长期信任。”

同时领导水晶邮轮亚洲业务发展的戴卓尔·布朗先生续指：“水晶邮轮也非常感激中国旅客的支持。近年来，我们乐见越来越多中国高端旅客选择乘搭水晶邮轮，特别是水晶河川邮轮。预计中国旅客对奢华旅游产品的兴趣日增，我们将会亚洲及中国推出更多水晶的高端旅游产品，包括水晶河川邮轮的写意欧陆航程以及水晶航空——水晶天际1号的订制奢华主题旅程等。”

# GENTING

## CRUISE LINES

### 云顶邮轮集团

登上「2018 年《悦游》金榜」最佳邮轮 TOP3 的水晶邮轮成立至今获颁的「全球最佳」奖项超越任何一间邮轮公司、酒店或度假村。水晶邮轮一直为旅客提供与众不同的顶级旅游体验，加入云顶邮轮集团后，品牌更在水晶邮轮海洋邮轮的基础上，推出水晶游艇、水晶河川邮轮、水晶航空及水晶豪华航空系列，重新定义奢华旅游享受。

刚于去年 9 月面世的水晶航空「水晶天际 1 号」就以【10.1 黄金周斐济、大溪地之旅】、【2018 双重倒数迎新之旅】及【农历新年非洲野趣之旅】数个跨越天空、陆地与海洋的奢华主题旅程引发全城热话。水晶航空以便捷舒适的私人飞机飞行体验、独具匠心的订制航线和特色增益活动，打造无可比拟的奢华旅游方式，得到世界各地眼光独到的旅客和商业伙伴踊跃支持。

「2018 年《悦游》金榜」最佳大中型邮轮 Top5 得主——星梦邮轮旗下「云顶梦号」及「世界梦号」现分别于新加坡和广州(南沙)开展母港航线，精彩纷呈的邮轮产品可满足不同文化背景和生活方式的旅客的需求。星梦邮轮更以独特的「船中船」概念打造了「皇宫」贵宾专属区域，为追求高质量邮轮假期的旅客打造业界领先的产品。奢华的「皇宫」设有超过 140 间尊贵套房以及专属泳池、水疗、健身房及餐厅，配备贴心的欧式管家服务，致力为旅客打造绝无仅有的奢适体验。作为「皇宫」豪华体验的精髓，精挑细选的「皇宫」管家一直致力以体贴周到的服务态度、出色的语言沟通能力、丰厚全面的专业知识为旅客带来无与伦比的尊贵享受。

星梦邮轮定制化的海上商务会奖活动服务更深受 MICE 市场好评。星梦邮轮特设专业团队，为会奖旅游、大型社会活动客户服务。无论从几人的小型培训到千人的大型会议，船上顶级设备及丰富场地配合灵活空间应用，可以充分满足不同团体的需求。

2020 年，星梦邮轮亦将迎来全新邮轮——首艘「环球级」邮轮的加入。「环球级」邮轮专为急速发展中的亚洲邮轮市场量身打造，融入人工智能，拥有极为丰富的休闲、娱乐、餐饮设施，提供多层次的购物体验，致力满足旅客多样化的需求。

# GENTING

## CRUISE LINES

### 云顶邮轮集团



水晶邮轮登上「2018年《悦游》金榜」最佳邮轮TOP3。



星梦邮轮于《悦游 Condé Nast Traveler》举办的「2018年《悦游》金榜」中获选为「最佳邮轮」，挤身「最佳邮轮」大中型邮轮类别的Top5。

- 完 -

#### **关于云顶邮轮集团**

云顶邮轮集团隶属于云顶香港有限公司，旗下拥有丽星邮轮、星梦邮轮及水晶邮轮三个各具特色的邮轮品牌，为旅客提供现代化以至顶级奢华的邮轮假期，并将创新的邮轮体验延伸至空中。

丽星邮轮率先于 1993 年开始运营区内航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前，丽星邮轮继续透过旗下六艘邮轮(「处女星号」、「双子星号」、「宝瓶星号」、「天秤星号」、「双鱼星号」及「大班」) 引领区内现代化邮轮市场的发展。

成立于 2015 年的星梦邮轮专为中国及亚洲市场而设，旗下两艘邮轮「云顶梦号」及「世界梦号」相继于 2016 年 11 月及 2017 年 11 月启航，为旅客提供区内最高水平的服务及最宽敞舒适的海上居停。星梦邮轮品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。

# GENTING

## CRUISE LINES

### 云顶邮轮集团

世界顶级旅游品牌水晶旗下产品跨越海陆空，并以划时代的创新方式重新定义奢华旅行概念。品牌在水晶邮轮的基础上，推出了水晶河川邮轮、水晶极地破冰级游艇、水晶航空及水晶豪华航空系列，为全球旅行鉴赏家呈献个人化的至臻奢华旅程。

云顶邮轮集团荟萃三大品牌，为旅行者量身定制无可比拟的旅游产品系列，充分满足拥有不同文化背景、生活方式和旅行风格的旅客需求，并以超越每一位旅客的期望为目标，致力开启邮轮旅行的全新境界。